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 ÎMPREUNĂ PENTRU VIITORUL COMUNITĂȚII.  

CAMPANIE DE SENSIBILIZARE „EDUCAȚIA DESCHIDE UȘI, 

PAȘTELE ADUCE SPERANȚĂ!” ZILELE PORȚILOR DESCHISE 

LA SERVICIUL BENEFICII SOCIALE 

 

Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara prin Serviciul Beneficii 

Sociale și-a deschis porțile pentru a primi copiii și tinerii din familiile 
beneficiarilor de venit minim de incluziune, care au răspuns în număr ridicat la 

campania de sensibilizare „Educația deschide uși, Paștele aduce speranță!” - 

Zilele porților deschise la Serviciul Beneficii Sociale. 

Prin această campanie, DAS Timișoara și-a propus să ajute copiii și tinerii din 

familiile beneficiarilor de venit minim de incluziune să înțeleagă importanța 
educației pentru un viitor mai bun. Totodată, s-a dorit combaterea ideilor 

preconcepute despre beneficiile sociale și sensibilizarea membrilor comunității 

cu privire la situația acestor copii.  

„Deși educația este un drept fundamental al fiecărui copil, iar accesul la educație 

nu ar trebui să depindă de statutul social sau economic al familiei, pentru copiii 
din familii cu resurse financiare reduse, de multe ori, educația reprezintă un vis 

inaccesibil. Vrem să le arătăm calea prin care își pot valorifica întregul potențial 
și să îi ajutăm să depășească dificultățile economice pentru o viață mai bună”, 

a spus Emese Eszteró, director general DAS MT. 

 

În perioada 14-17 aprilie, au participat la activitățile special pregătite aproape 

400 de copii alături de părinții lor care au arătat un interes crescut în 

identificarea de șanse și oportunități privind accesul la educație.  
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Au fost 4 zile pline, cu întâlniri interactive, cu întrebări și răspunsuri, ateliere 

educative, practice, zâmbete și îmbrățișări, precum și un câștig de informații 
pentru ambele părți. Specialiștii din cadrul Serviciului Beneficii Sociale i-au 

primit pe participanți cu multă căldură și deschidere. Au oferit cunoștințe de 
specialitate părinților, iar copiii au avut ocazia să vadă ce fac asistenții sociali 

pentru ei, ce înseamnă situația temporară de ajutor social și nevoia de a depăși 

situația de vulnerabilitate, cât de important este să meargă la școală, dar și să 
își dorească un loc de muncă. La rândul lor, cei mici au realizat și au oferit 

specialiștilor câte un desen despre lumea văzută prin ochi de copil, o bucățică 

din inocența vârstei. 

La finalul activităților, copiii au primit cadouri cu rechizite, dulciuri și cărți, la 

care au contribuit și  Fundația Casa Esterei, Banca pentru alimente Timișoara, 

SPeR – Fundația Missio Link Internațional, colegi și alți membri ai comunității. 

Din evidențele instituției, sunt 383 de copii ai beneficiarilor de venit minim de 
incluziune, dintre care antepreșcolari 53, preșcolari 109, elevi de gimnaziu și 

liceu 199 și 22 de copii neșcolarizați. 

Mesajul campaniei se transpune în diferite povești, pline de emoție, inocență și 
culoare: prin educație, fiecare copil merită șansa unui viitor mai bun. În fiecare 

zi, prin munca asistenților sociali, prin implicarea activă a societății civile și prin 
susținerea administrației publice, reușim să oferim copiilor din medii vulnerabile 

o șansă reală la o viață mai bună. 

Reprezentanții DAS adresează mulțumiri părinților din familiile vulnerabile care 
au răspuns invitației și au conștientizat mesajul campaniei, dar și tuturor 

persoanelor generoase care au participat cu donații de rechizite și cărți în 

desfășurarea campaniei. 

 



 

 

 

SPRIJIN PENTRU FAMILII, ȘANSE NOI PENTRU COPIII DIN 
TIMIȘOARA 

 

Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara, în calitate de lider de 
proiect, în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Timiș și Asociația Grupul de Acțiune Locală Colinele Recaș au lansat 
proiectul „Servicii inovative pentru prevenirea separării copiilor de familie în 

Timișoara”. Acesta este cofinanțat din Fondul Social European Plus (FSE+), prin 

Programul Incluziune și Demnitate Socială. 

Proiectul urmărește prevenirea separării copiilor de familia lor și facilitarea 

reintegrării copiilor din sistemul de protecție specială în mediul familial, printr-
un pachet integrat de servicii sociale licențiate, intervenții inovatoare și măsuri 

de acompaniere financiară, personalizate în funcție de nevoile fiecărui caz. În 

centrul procesului de intervenție stă metoda managementului de caz, care 
asigură o abordare structurată și coordonată, menită să răspundă complexității 

situațiilor întâlnite. 

În spatele fiecărei intervenții se află un copil: poate un băiat timid, care visează 

să devină inginer și care, fără ajutor, riscă să abandoneze școala, sau o fetiță 

pasionată de robotică, care nu are cu cine face temele acasă. Poate o mamă 
singură care luptă, zi de zi, să țină familia împreună. Pentru ei și pentru alți 266 

de copii din Timișoara, proiectul „Servicii inovative pentru prevenirea separării 

copiilor de familie în Timișoara” devine un colac de salvare. 

Valoarea totală a proiectului este de 9.951.785,17 lei, pentru o durată de 36 de 

luni, respectiv martie 2025 – februarie 2028. Grupul țintă este format din 266 
de copii, dintre care cel puțin 27 de etnie romă. Dintre aceștia, 252 sunt copii 

aflați în risc de separare de familie, iar 14 sunt copii din sistemul de protecție 
specială, pentru care se vor implementa măsuri de sprijin în vederea reintegrării 

familiale. 
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Descrierea activităților furnizate prin proiect: 

❖ Identificarea și evaluarea copiilor aflați în situație de risc de separare de 
familie și a copiilor pentru care a fost instituită o măsură de protecție 

specială și care pot fi reintegrați în familie. 

Recrutarea și selecția copiilor care vor fi incluși în grupul țintă al proiectului se 
realizează de Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara, care 

recrutează 252 copii în risc de separare și de Direcţia Generală de Asistenţă 
Socială şi Protecţia Copilului Timiș, care recrutează 14 copii pentru care a fost 

stabilită măsură de protecție specială. Pentru fiecare copil se va realiza un plan 
de servicii sau plan individualizat de protecție, după caz, și va fi înregistrat în 

Observatorul Național al Copilului. În procesul de identificare, evaluare a 

copiilor se va utiliza metoda managementului de caz. 

❖ Servicii sociale tip centre de zi pentru copii aflați în situație de risc de 

separare de părinți 

Servicii sociale vor fi acordate unui număr de minimum 117 copii, dintre care 
minim 27 de etnie romă, în două centre de zi licențiate ale Direcției de Asistență 

Socială a Municipiului Timișoara  – Centrul de zi „Sf. Nicolae” și Centrul de zi 
pentru copii Kuncz. Activitățile includ consiliere socială și psihologică, educație 

pentru viață independentă, educație pentru sănătate, activități educative și de 

socializare, ateliere STEM și robotică, educație financiară și participare la 

activități recreative și consum sustenabil. 

❖ Servicii sociale tip centre de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități 

Serviciile vor fi destinate unui număr de minimum 60 de copii în cadrul Centrului 

de zi pentru copii cu dizabilități „Podu Lung” al Direcției de Asistență Socială. 
Copiii vor beneficia de consiliere socială și psihologică, educație pentru 

sănătate, activități educative și de socializare și participare la activități 
recreative și consum sustenabil. În plus se acordă servicii de recuperare 

reabilitare tip kinetoterapie în funcție de nevoile individuale, din resursele 

financiare al Direcției de Asistență Socială. 

❖ Intervenție inovatoare pentru prevenirea riscului de separare în medii 

abuzive 

Modelul de intervenție personalizată, centrat pe rezultate este implementat de 
Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara și Asociația Grupul de 

Acțiune Local Colinele Recaș. Include campanii de informare, consiliere socială 

și psihologică individuală și de grup, orientare vocațională și vizite la potențiali 
angajatori, Consiliere și educație juridică și vizite educaționale în instituții de 

corecție/reeducare pentru 75 de copii și familiile lor. Beneficiarii acestor servicii 
vor fi inclusiv copii care se confruntă cu comportamentul delincvent, părăsirea 

repetată a domiciliului, consumul de alcool și droguri, tentativă de suicid și 

abandon şcolar. 

 



 

 

 

❖ Intervenție inovatoare pentru reintegrarea în familie a copiilor din 

sistemul de protecție specială 

Se elaborează planuri individualizate de protecție în baza căruia se stabilește 

strategia adoptată cu privire la nevoile fiecărui copil și ale familiei. Intervenția 
este implementată de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Timiș împreună cu Asociația Grupul de Acțiune Locală Colinele Recaș. 
Activitatea include sprijin pre- și post- reintegrare familială prin activități de 

pregătire a familiei și copilului în vederea reintegrării, consiliere socială și 
psihologică, individuală și de grup, evaluare, pregătire și monitorizare a 

procesului de reintegrare pentru 14 copii. Părinții vor participa în mod 
obligatoriu la ședințe de consiliere în vederea reintegrării și dezvoltare a 

abilităților parentale. 

❖ Măsuri de acompaniere – sprijin financiar pentru familii 

Se vor acorda subvenții lunare în valoare de 400 lei/copil pentru un total de 

266 de copii, condiționate de participarea activă la serviciile din proiect. Pentru 
187 copii se vor acorda subvenții minim 18 luni, iar pentru 79 copii se  vor 

acorda subvenții minim 12 luni. 

 Proiectul „Servicii inovative pentru prevenirea separării copiilor de familie în 

Timișoara” este mai mult decât un program social, este o investiție în speranță, 

în viitor și în puterea de a păstra familiile unite. Prin sprijinul oferit, copiii înscriși 
în program primesc șansa de a-și continua drumul alături de cei dragi, de a visa 

și de a construi un viitor mai bun, acolo unde le este locul: acasă. 
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2 APRILIE - ZIUA INTERNAȚIONALĂ DE CONȘTIENTIZARE A 
AUTISMULUI - INTERVENȚIA ASISTENTULUI SOCIAL ÎN 

ABORDAREA COPILULUI CU AUTISM ȘI A FAMILIEI 

 

Departamentul de Asistență Socială din Universitatea de Vest din Timișoara și 

Centrul de Recuperare pentru Copii cu Dizabilități „Podul Lung” din cadrul 
Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara au organizat cu ocazia 

Zilei Internaționale de Conștientizare a Autismului un eveniment de informare 

în rândul studenților de la Departamentul de Asistență Socială. 

 Tema aleasă pentru acest an, moderată de lector univ. dr. Loredana Marcela 

Trancă, a vizat intervenția asistentului social privind abordarea copiilor cu 
tulburări din spectrul autist. Specialiștii din cadrul centrului ”Podul Lung”, Amina 

Dragoescu, psiholog și șef de centru, precum și Andreea Canea, asistent social 
au prezentat în prima parte a evenimentului informații cu privire la serviciile și 

activitățile destinate copiilor și familiilor acestora în cadrul centrului, profilul 
beneficiarilor care accesează serviciile, iar în partea a doua discuțiile s-au axat 

pe explicarea rolului echipei multidisciplinare privind intervenția socială a 

copiilor cu dizabilități, și cu precădere a intervenției asistentului social în munca 

cu copiii cu autism și familiile acestora.  

Acțiunea a fost o ocazie pentru studenți nu doar de aprofundare a cunoștințelor 
cu privire la intervenția asistentului social, dar a reprezentat și o oportunitate 

pentru aceștia de a explora posibile perspective de carieră în domeniu. 

„Departamentul de Asistență Socială al Universității de Vest din Timișoara își 
propune să ofere studenților săi o pregătire profesională completă, care să 

depășească granițele clasice ale cursurilor universitare, organizând evenimente 
speciale, cu sprijinul partenerilor sociali, menite să diversifice experiențele de 

formare profesională. Pentru viitorii asistenți sociali astfel de evenimente 
reprezintă o oportunitate esențială de diversificare a experiențelor de formare 

profesională.” -  Loredana Trancă, coordonatorul evenimentului.  

Studenții au fost invitați să participe la alte două acțiuni dedicate marcării Zilei 
Internaționale de Conțientizare a Autismului: workshop-ul  „Strategii 

terapeutice în abordarea copilului cu autism”, susținut de psihologii și terapeuții 
Centrului de Recuperare pentru Copii cu Dizabilități „Podul Lung” și vernisajul 

expoziției de fotografie Poate și locul meu e aici…  realizată de Ferencziné Török 
Anikó din Szeged, ambele organizate în data de 2 aprilie 2025. Expoziția oferă 

o incursiune emoționantă în universul copiilor cu autism prin intermediul lentilei 
artistei, care este și mamă a unui copil cu autism. Astfel, publicul este invitat 

să privească dincolo de diagnostice, să înțeleagă, să accepte și să sprijine 

integrarea socială a acestor copii.  

Autoarea, mamă a unui copil cu autism, prin obiectivul aparatului de fotografiat 

oferă o perspectivă intimă către lumea specială a copiilor cu autism și o 
împărtășește cu noi toți, oferindu-ne o fereastră spre înțelegere, acceptare și 

empatie. 
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Centrul de Recuperare pentru Copii cu Dizabilități “Podul Lung” din cadrul 

Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara este de a preveni 
abandonul şi instituţionalizarea copiilor cu dizabilitități, prin asigurarea pe 

timpul zilei, a unor activităţii de îngrijire, educaţie, abilitare-reabilitare, 
recreere-socializare, consiliere, dezvoltare a deprinderilor de viaţă 

independentă, orientare şcolară pentru copii, cât şi a unor activităţi de sprijin, 

consiliere, educare pentru părinţi sau reprezentanţii legali. Serviciile oferite vin 
în completarea demersurilor şi eforturilor propriei familii, aşa cum decurg din 

obligaţiile şi responsabilităţile părinteşti, precum şi în completarea serviciilor 
oferite de unitaţile de învăţământ şi de alţi furnizori de servicii, corespunzător 

nevoilor individuale ale copilului în contextul său socio-familial.  

 Pentru mai multe informații despre Centrul de Recuperare pentru Copii 
cu Dizabilități „Podul Lung” puteți afla accesând link-ul: 

https://socialtm.ro/centrul-de-recuperare-pentru-copii-cu-dizabilitati-

podul-lung/ . 

Departamenul de Asistență Socială din Universitatea de Vest din Timișoara este 

principalul furnizor de formare profesională acreditat din zona de Vest a 
României pentru specializarea Asistență socială și oferă celor care doresc să se 

specializeze în acest domeniu posibilitatea de a se înscrie la ciclul I – licenţă 

(cursuri la zi sau la distanţă), ciclul II – masterat sau ciclul III – doctorat. 

 Pentru mai multe informații despre Departamentul de Asistență Socială 

din Universitatea de Vest din Timișoara, accesați https://asistenta-

sociala.uvt.ro 
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DESPRE AUTISM ȘI REINTEGRARE SOCIALĂ: DOUĂ 
EVENIMENTE DE IMPACT ORGANIZATE DE DIRECȚIA DE 

ASISTENȚĂ SOCIALĂ TIMIȘOARA 
 

În luna aprilie, Direcția de Asistență Socială Timișoara a fost parte activă a unor 

evenimente cu profunde valențe sociale, menite să aducă mai aproape 

comunitatea noastră de realitățile și provocările persoanelor cu autism. 

Expoziția „Poate și locul meu e aici…” este o fereastră către înțelegere și 

empatie. 

La Centrul de Proiecte, vernisajul expoziției impresionante de fotografie, 
realizate de Ferencziné Török Anikó din Szeged, a oferit vizitatorilor o 

perspectivă profundă asupra universului copiilor cu autism. Prin obiectivul 
aparatului de fotografiat, Anikó, mama a unui copil cu autism, ne-a arătat 

emoțiile, provocările și frumusețea unicității fiecărui copil. Evenimentul a fost o 
expresie a colaborării dintre Timișoara și Szeged, demonstrând că incluziunea 

nu are granițe.  

 

Psihologii și terapeuții Centrului de Recuperare pentru Copii cu Dizabilități 

„Podul Lung” au împărtășit cunoștințe esențiale despre metodele terapeutice și 

strategiile de integrare a copiilor cu autism studenților din domeniul științelor 
sociale. S-a încercat oferirea de instrumente practice pentru sprijinirea copiilor 

în mediul educațional.  

Evenimentul a fost organizat în parteneriat cu Municipiul Timișoara prin Centrul 

de Proiecte, Asociația Casa Faenza și cu sprijinul sponsorilor Prospero Delicii, 

Fornetti Romania și Profi. 
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PENITENCIARUL TIMIȘOARA – GAZDA UNUI 
EVENIMENT INTERNAȚIONAL DE REFERINȚĂ ÎN DOMENIUL 

PENITENCIAR 

 

În perioada 10–11 aprilie 2025, Penitenciarul Timișoara a fost gazda celei de-a 

13-a întâlniri anuale a Grupului de Lucru privind Mediul Penitenciar (Prison 

Working Group – PWG), parte integrantă a Societății Europene de Criminologie 

(European Society of Criminology – ESC). Evenimentul a reunit peste 40 de 

participanți din întreaga lume – cercetători, profesioniști din sistemul 

penitenciar și experți internaționali în domeniul justiției penale. 

Această ediție a întâlnirii anuale a avut ca obiectiv principal facilitarea 

schimbului de idei, bune practici și perspective inovatoare legate de mediul 

penitenciar. Participanții au avut ocazia să își împărtășească experiențele și să 

dezvolte contacte profesionale esențiale în vederea sprijinirii unor politici 

penitenciare moderne, centrate pe reabilitare și reintegrare socială. 

Pe parcursul celor două zile, evenimentul a oferit un cadru de reflecție și dialog 

interdisciplinar, favorizând colaborări între mediul academic, organizații non-

guvernamentale și instituții din sistemul penitenciar.  

Grupul de Lucru privind Mediul Penitenciar își propune, prin întâlnirile sale 

anuale organizate în diferite țări europene, să aducă în prim-plan contextul local 

și particularitățile sistemului penitenciar gazdă. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

VIZITE DE STUDIU PENTRU VIITORII ASISTENȚI SOCIALI 
– EXPERIENȚE PRACTICE ȘI LECȚII DIN TEREN 

 

Studenții Departamentului de Asistență Socială din cadrul Universității de Vest 

din Timișoara, de la formele de învățământ cu frecvență și la distanță, au 

participat în luna aprilie la o două vizite de studiu menite să le ofere o 

perspectivă aplicată asupra profesiei de asistent social. Activitățile s-au 

desfășurat sub îndrumarea doamnei Loredana Trancă, coordonator al stagiilor 

de practică. 

Una dintre destinațiile vizitelor a fost Organizația Salvați Copiii – Filiala 

Timișoara, unde studenții au avut oportunitatea de a interacționa direct cu 

asistentele sociale implicate în proiectele organizației. În cadrul întâlnirii, 

studenții au aflat despre intervențiile și serviciile oferite de Salvați Copiii în 

sprijinul copiilor și adolescenților identificați sau cu risc de a dezvolta tulburări 

emoționale, comportamentale, depresie, anxietate, comportament de consum, 

abuz etc; părinților ai căror copii prezintă dificultăți comportamentale, sociale 

și emoționale; familiilor aflate în situații de criză și profesioniștilor. Discuțiile s-

au concentrat pe activitatea și responsabilitățile asistenților sociali în activitatea 

zilnică și modul în care răspund provocărilor specifice în lucrul cu beneficiarii 

serviciilor furnizate. 
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Cealaltă vizită a avut loc la AIDROM Timișoara (Asociația Ecumenică a Bisericilor 

din România), unde studenții au fost informați cu privire la proiectele derulate 

de AIDROM migranților și refugiaților. Unul dintre proiectele care s-a făcut 

remarcat a fost INTEGRIS: Inițiative de integrare a migranților în România 

desfășurate în Regiunea 5, care își propune a sprijini integrarea socio-

economică şi culturală a beneficiarilor de protecție internațională, a 

resortisanților țărilor terțe și a beneficiarilor de protecție temporară în 

societatea românească, în Regiunea 5, printr-o abordare integrată și complexă 

❖ prin furnizarea informaţiilor şi serviciilor de care aceştia au nevoie într-o 

singură locație și prin consolidarea colaborării și implicării active a 

autorităților și comunității locale în sprijinirea migranților în procesul de 

integrare.  

Un alt proiect evidențiat este Assistance of refugees at Timișoara Emergency 

Transit Centre and Support to refugees coming from Ukraine, care sprijină 

refugiați prin intermediul unui sistem integrat de asistență și servicii la Centrul 

de Tranzit de Urgență din Timișoara și totodată, oferă servicii de integrare la 

Centrul Multifonctional AIDRom Timișoara pentru persoanele strămutate forțat 

din Ucraina. Prin activitățile pe care le desfășoară și prin serviciile adresate, 

AIDROM promovează incluziunea socială a persoanelor marginalizate și sprijină 

reintegrarea acestora în societate, inclusiv răspunzând nevoilor acestora în 

situații de criză. 

 

 



 

 

 

CAMPANIA „TRAFICUL DE PERSOANE ASCUNDE POVEȘTI 
TRISTE” – UN SEMNAL DE ALARMĂ ÎMPOTRIVA 

PORNOGRAFIEI INFANTILE ÎN CADRUL CAMPANIEI ANITP 
TIMIȘOARA 

Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane – Centrul Regional 
Timișoara, alături de LOGS Grup de Inițiative Sociale și cu sprijinul TVR 

Timișoara, au lansat campania „Traficul de persoane ascunde povești triste” 
pentru a atrage atenția asupra acestui fenomen alarmant, traficul de persoane. 

 

Scopul acestei inițiative este de a atrage atenția publicului asupra unei realități 
șocante, dar din păcate tot mai frecvente – pornografia infantilă.  

Campania se axează pe prevenție și informare, punând accent pe modul în care 
rețelele sociale și platformele de mesagerie devin instrumente de recrutare și 

manipulare a minorilor. Deși legislația română interzice în mod clar pornografia 
infantilă, cazurile continuă să iasă la iveală, având în centru copii vulnerabili, 

adesea fără apărare. 
 

Punctul central al campaniei este un clip video bazat pe o poveste reală – drama 
unei fete de doar 12 ani din județul Timiș, care a căzut victimă acestui flagel. 

Povestea este relatată de mama copilei, iar materialul video transmite un mesaj 
puternic și emoționant despre pericolele ascunse în mediul online.  

 
 Spotul poate fi vizionat aici 

https://www.facebook.com/ANITPROMANIA/videos/1374544933869730  

 
 Dacă ai nevoie de ajutor sau vrei să semnalezi un caz, sună la Helpline: 

0800 800 678! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/ANITPROMANIA/videos/1374544933869730
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TEACHERS 4.0 DIGITAL CURRICULUM: DISPONIBIL ACUM 
PENTRU A SPRIJINI PROFESORII ÎN EDUCAȚIA PENTRU 

ALFABETIZAREA MEDIA DIGITALĂ 
 
Alfabetizarea digitală și combaterea dezinformării se numără printre primele 
trei competențe digitale necesare pentru secolul XXI. Profesorii trebuie să 

dețină cunoștințele și competențele necesare pentru a le permite elevilor lor să 
gândească critic, să facă alegeri în cunoștință de cauză în mediul online și să 

rămână în siguranță, dezvoltându-și în în mod continuu reziliența în lumea 
digitală. 

 
Teachers 4.0 Digital oferă o activitate de consolidare a capacităților pe scară 

largă pentru formarea inițială și dezvoltarea profesională continuă a profesorilor 
și educatorilor din întreaga Europă, cu accent pe Bulgaria, Cipru, Grecia, Italia, 

Polonia și România. 
 

În ultimul an al proiectului nostru, 34 de cadre didactice consacrate din 9 
universități și instituții europene au elaborat un curs universitar exclusiv și 

aprofundat intitulat "Combaterea dezinformării și promovarea competențelor 

media digitale prin educație și formare". Programul nostru cuprinzător cuprinde 
60 de ore de învățare imersivă, împărțite în două părți: 30 de ore de instruire 

practică și 30 de ore de explorare auto-ghidată, oferind un amestec de teorie 
și aplicare practică. 

 
Inspirându-se din cele mai recente cadre educaționale și din nevoile digitale ale 

viitorului, programa este împărțită în 10 module dinamice care vor aborda noi 
tehnici de predare în lumea digitală. 

 

❖ Modulul 1 – Introducere 
Descrie o imagine de ansamblu a cursului, a obiectivelor sale și a metodologiilor 

puternice din spatele acestuia. 
 

❖ Modulul 2 - Dezinformarea: Despre ce vorbim? 

Te învață să distingi dezinformarea, să explorezi concepte-cheie precum cultura 
participativă, camerele de ecou și bula de filtrare și să vezi cum dezinformarea 

amenință democrația, instituțiile democratice și participarea digitală egală. 
 

❖ Modulul 3 - Mai mulți termeni și definiții cheie  

Pătrundeți în termeni esențiali de alfabetizare media digitală, precum troll, 
phishing, cheapfake, deepfake și verificare. Cu ajutorul unui glosar interactiv și 

al activităților practice, cursanții nu numai că vor înțelege aceste concepte, dar 
își vor dezvolta și abilitățile de a detecta și de a aborda dezinformarea în lumea 

digitală. 

❖ Modulul 4 - Stabilirea cadrului pentru predare și învățare în 
mediul școlar digital 

Aflați cum să creați un spațiu sigur pentru discutarea subiectelor sensibile și să 
vă înțelegeți rolul în ghidarea acestor conversații importante cu elevii 

dumneavoastră. 
 



 

 

 

❖ Modulul 5 - Evaluarea și aprecierea competențelor media digitale 
în școli 

Obțineți instrumente și strategii practice pentru a evalua și îmbunătăți 
competențele digitale ale elevilor dumneavoastră. 

 

❖ Modulul 6 - Explorarea principalelor practici media ale copiilor și 
elevilor 

Aflați de ce este importantă conectarea cu viața digitală a elevilor 
dumneavoastră și cum experiențele lor online le modelează viziunea asupra 

lumii. Descoperiți un cadru de analiză a obiceiurilor lor media și activități 
interactive pentru a-i ajuta să reflecteze asupra propriilor comportamente 

media într-un mod distractiv! 
 

❖ Modulul 7 - Predarea competențelor media digitale și 

dezinformarea  
Dotați elevii cu competențe mediatice critice! Aflați cum să îi ajutați pe elevi să 

înțeleagă textele media, să identifice prejudecățile, să utilizeze tehnici de 
verificare a faptelor și să creeze media responsabile, oferindu-le posibilitatea 

de a deveni cetățeni digitali. 

 

❖ Modulul 8 - Construirea competențelor de educație media digitală 

în sala de clasă: Devenirea cetățenilor digitali  
Explorați modul de dotare a elevilor cu abilități esențiale de alfabetizare media 

digitală, concentrându-vă pe comportamentul online responsabil, gândirea 

critică și practicile digitale sigure. 
 

❖ Modulul 9 - Elevii în toată diversitatea lor 
Obțineți informații despre cum să abordați diversitatea în clasă, înțelegând 

importanța acesteia și modul în care dezinformarea afectează diferite grupuri 

sociale. Sunt incluse activități practice pentru a ajuta la implicarea elevilor și 
pentru a promova medii de învățare incluzive. 

 

❖ Modulul 10 - Exemple practice de planuri de lecție 

Aflați despre un model de instruire pentru a ajuta profesorii să creeze planuri 

de lecții eficiente și oferiți exemple practice care pot fi utilizate, adaptate sau 
pot servi drept sursă de inspirație pentru a ghida elevii spre a deveni cetățeni 

digitali responsabili. 
Toate modulele menționate mai sus sunt însoțite de metode și instrumente de 

predare sugerate, potrivite pentru grupul nostru țintă și în concordanță cu 
obiectivele cursului. 

 
 

Curriculum-ul este disponibil în 6 limbi EN, BG, EL, IT, PL, RO și a fost realizat 
în cadrul proiectului european Teachers 4.0 Digital Age: Tackling Disinformation 

and Promoting Digital Literacy through Education and Training in European 
Classrooms, proiect finanțat din programul Erasmus+, în care Universitatea de 

Vest din Timișoara are rol de partener. 
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DUPĂ 30 DE ANI, ADULȚII CU AUTISM SUNT TOT 
INVIZIBILI! 

 

2 Aprilie, Ziua Internațională de Conștientizare a Autismului are în vedere să 

aducă în lumină tulburarea spectrului autist (TSA), pentru a crește gradul de 
conștientizare a oamenilor cu privire la persoanele care suferă de autism. 

 
Fundația Pentru Voi trage un semnal de alarmă privind problemele majore cu 

care se confruntă adulții cu autism și cei cu probleme de sănătate mintală din 
România. 

 
Conform unor statistici din UK, 8 din 10 persoane dezvoltă probleme de 

sănătate mintală, iar 30% dintre ele sunt angajate în muncă. 
 

În România, nu există statistici strict pentru persoanele cu dizabilități 
intelectuale. Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu 

Dizabilități are întocmită o statistică la nivel național, dar bolile mintale nu sunt 
evidențiate distinct de oricare altă formă de dizabilitate. 

 

Nu avem date oficiale despre procentul de adulți cu dizabilitate intelectuală 
angajați pe piața liberă a muncii în România. Din experiența noastră, de 12 ani, 

ca furnizor acreditat de servicii de informare și consiliere, inclusiv de mediere 
pe piața muncii, am constatat că persoanele cu dizabilități intelectuale sunt 

foarte greu angajabile, cu atât mai mult cele cu tulburări din spectrul autist. 
 

Pe fondurile europene nu s-au lansat linii de finanțare pentru servicii în 
comunitate pentru persoane cu autism sau altă dizabilitate intelectuală. 

 
În acest moment, în România, ne confruntăm cu lipsa serviciilor specializate 

pentru persoanele adulte cu autism, îndeosebi a celor cu părinți ajunși la o 
vârstă înaintată, bolnavi, care nu mai pot avea grijă de ei. De asemenea, sunt 

foarte puțini profesioniști specializați pe problematica adulților cu autism. 
 

„Este revoltător ca, după 30 de ani, adulții cu autism sunt tot invizibili. Părinții 

adulților cu dizabilități intelectuale, ajunși la o vârstă înaintată, bolnavi și slăbiți 
de putere, se află în imposibilitatea de a-și îngriji copiii și nu au nicio soluție 

rezidențială pentru aceștia. Familia adultului cu dizabilități intelectuale găsește 
cu greu un loc într-o locuință protejată, deoarece aceste servicii sunt slab 

dezvoltate în România, iar costurile sunt foarte mari. Recent, am vorbit cu 
mama unui tânăr cu autism, o doamnă de 75 de ani, cu probleme de sănătate, 

disperată că nu găsește o soluție pentru copilul ei adult. Fundația Pentru Voi s-
a înființat la inițiativa unor părinți ai copiilor cu dizabilități în anul 1995, ca 

răspuns la întrebarea „Ce va face copilul meu când eu nu voi mai fi?” Aceeași 
întrebare o au, după 30 de ani, mulți părinți din România, descurajați că, după 

atâta timp, copiii lor de atunci, deveniți adulți, sunt tot invizibili.”, a declarat 
Laila Onu, director general al Fundației Pentru Voi. 

 



 

 

 

Fundația Pentru Voi a fost înființată în anul 1995 și sprijină 170 de adulți cu 

dizabilități intelectuale din Timișoara și familiile acestora, fiind furnizor acreditat 
de servicii sociale: 3 centre de zi și 6 locuințe protejate. 

 
Serviciile dezvoltate de fundație, în premieră pentru România, au devenit 

ulterior model de bună practică la nivel est-european. Astfel, „Pentru Voi” a 

creat primul centru de zi pentru adulți cu dizabilități intelectuale din România, 
primul serviciu de angajare asistată, prima locuință protejată, primul centru 

respiro pentru acest grup de persoane. 
 

-Disclaimer- 
 

Centrele de zi și locuințele protejate sunt parțial finanțate prin subvenționare 
din bugetul local al Primăriei Timișoara. 
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STUDENȚII DE LA ASISTENȚĂ SOCIALĂ CONECTAȚI LA 
REALITĂȚILE PROFESIONALE 

Studenții din anul I de la specializarea Asistență Socială din cadrul Universității 

de Vest din Timișoara au participat la o întâlnire valoroasă, dedicată dezvoltării 
rețelelor profesionale în domeniul asistenței sociale. Evenimentul a oferit o 

platformă pentru dialogul direct cu specialiști de marcă, invitatele fiind Jurist, 
Psih. MD. Cristina Eșan, Consilier Superior în cadrul Direcției Generale Politici 

de Asistență Socială din Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității 
Sociale și Asistent social Bianca Ida Todor, Președinta Colegiului Național al 

Asistenților Sociali – Structura Teritorială Timiș.â 

 
Întâlnirea a fost moderată de lector dr. Loredana Marcela Trancă, facilitând o 

discuție interactivă și relevantă pentru viitorii profesioniști pe tema asigurării 
calității în serviciile sociale. Studenții au avut oportunitatea de a adresa 

întrebări, de a înțelege perspectivele legislative și practice ale experților și de a 
obține informații valoroase despre acreditarea furnizorilor de servicii sociale, 

licențierea serviciilor sociale, standardele de calitate, provocările și tendințele 
actuale de dezvoltare a serviciilor sociale din domeniu. 

 
Această inițiativă subliniază angajamentul Departamentului de Asistență 

Socială din Universitatea de Vest din Timișoara de a oferi studenților săi nu doar 
cunoștințe teoretice solide, ci și oportunități concrete de a se conecta cu 

profesioniști experimentați.  Astfel de inițiative întăresc punțile între mediul 
academic și cel profesional, contribuind activ la crearea unei generații bine 

pregătite de asistenți sociali. 

 

 
 

 



 

 

 

VIZITA CONSILIERULUI PE TEME SOCIALE ȘI DE MUNCĂ AL 
AMBASADEI GERMANIEI LA CASA LOGS 

Casa LOGS din Timișoara a avut onoarea de a primi în luna aprilie 2025 vizita 

doamnei Ruxandra Empen, Consilier pe teme sociale și de muncă al Ambasadei 
Germaniei în România. Întâlnirea a reprezentat o ocazie valoroasă de a 

prezenta activitățile sociale desfășurate de LOGS pentru integrarea refugiaților 
în comunitatea locală. 

 
În cadrul vizitei, echipa LOGS a evidențiat programele educaționale, activitățile 

de sprijin psihosocial, sesiunile de consiliere, cursurile de limba română și 

inițiativele interculturale desfășurate zilnic în sprijinul refugiaților din Ucraina, 
Siria, Palestina, Sudan și alte țări. Accentul a fost pus pe abordarea integrată, 

centrată pe nevoile persoanei, și pe implicarea activă a voluntarilor locali și 
internaționali. 

 
Vizita doamnei Empen se înscrie într-un dialog continuu cu partenerii germani. 

În 2023, Casa LOGS a fost onorată și de prezența președintelui Germaniei, 
Frank-Walter Steinmeier, iar organizația colaborează activ cu instituții și ONG-

uri din Germania în proiecte care susțin incluziunea socială și drepturile omului. 
Această vizită reconfirmă interesul partenerilor internaționali pentru modelele 

de integrare dezvoltate la nivel local și importanța solidarității europene în 
sprijinul persoanelor afectate de migrație forțată. 
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MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI, TINERETULUI ȘI 
SOLIDARITĂȚII SOCIALE, PRIN AGENȚIA NAȚIONALĂ 

PENTRU OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ (ANOFM), 
IMPLEMENTEAZĂ MĂSURI CONCRETE PENTRU FORMAREA ȘI 

INTEGRAREA TINERILOR PE PIAȚA MUNCII ADAPTATE 
CERINȚELOR ACTUALE ALE ECONOMIEI 

În cadrul Programului Educație și Ocupare 2021–2027 (PEO), Agenția Națională 

pentru Ocuparea Forței de Muncă - ANOFM beneficiază de o alocare de 
aproximativ 1 miliard de euro destinată: 

❖ Modernizării instituționale pentru a răspunde noilor cerințe ale pieței 

muncii; 

❖ Facilitării accesului la locuri de #muncă pentru persoanele aflate în 
dificultate; 

❖ Sprijinirii tinerilor în procesul de formare profesională și orientare în 

carieră. 
 

 În cadrul Priorității 2 sunt în precontractare/contractare 32 de proiecte în 
valoare totală de peste 63 milioane de euro. Prin aceste proiecte: 

❖ Aproximativ 51.000 de #tineri vor primi sprijin personalizat; 

❖ Vor fi dezvoltate rețele pentru tineret care să furnizeze servicii de 

educație, formare, consiliere, coaching, mentorat și tutorat; 

❖ Acțiunea vizează în special tinerii din categoria NEETs – care nu sunt 

angajați și nu urmează niciun program de educație sau formare. 

 
Proiectele sunt implementate în parteneriat cu: 

❖ Entități specializate în servicii pentru tineri; 

❖ Instituții de învățământ superior; 

❖ Organizații implicate în dezvoltarea competențelor tinerilor. 
 

Obiectivul principal: Identificarea tinerilor NEETs și conectarea acestora cu 
ANOFM pentru ca fiecare să beneficieze de un traseu personalizat de integrare 

socio-profesională. 
Această inițiativă reprezintă un pas important spre construirea unei societăți 

incluzive, în care niciun tânăr nu este lăsat în urmă. 
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PROIECT MAJOR PENTRU DEZVOLTAREA ECONOMIEI 
SOCIALE ÎN ROMÂNIA 

Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale a semnat 

contractul de finanțare pentru implementarea proiectului „Promovarea, 
monitorizarea și evaluarea evoluției economiei sociale și a antreprenoriatului 

social în România”, cu scopul de a sprijini incluziunea socială și pentru 
reducerea marginalizării grupurilor vulnerabile prin:  

 

❖ Instrumente moderne pentru colectarea și analiza datelor despre 
întreprinderile sociale, inclusiv în contextul tranziției verzi și digitale; 

❖ Elaborarea Strategiei Naționale în domeniul economiei sociale, cu un plan 

de acțiune clar și bazat pe cercetări de teren. 

❖ Crearea unei platforme digitale cu incubatoare virtuale, piețe online 
pentru produse și servicii sociale, centre și rețele de ambasadori ai 

antreprenoriatului social; 

❖ Campanii de promovare și recunoaștere publică, evenimente pentru 
creșterea vizibilității sectorului; 

❖ Sprijin pentru entitățile de economie socială: cooperare, schimb de bune 
practici, conectare cu sectoarele public și privat. 

 

 Durata proiectului: 57 de luni 
 Buget: 3,3 milioane euro (20,5 milioane lei) 

 Finanțare: PEO – Prioritatea 4.1 
 Parteneri: INCSMPS și ANOFM 

 Țintă principală: Crearea unui ecosistem național solid pentru economia 
socială și antreprenoriatul social, cu impact economic și social durabil.  

 
Economia socială europeană asigură: 

❖ peste 13,6 milioane de locuri de muncă remunerate în Europa; 

❖ echivalentul a aproximativ 6,3 % din populația activă a UE-28; 

❖ locuri de muncă pentru peste 19,1 milioane de persoane. 
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ÎN PREAJMA SĂRBĂTORILOR, ANIMA NOSTRA A ADUS 
BUCURIE ȘI ÎNVĂȚARE PRIN JOACĂ 

 

În perioada sărbătorilor pascale, Anima Nostra a marcat într-un mod special 
această perioadă plină de emoție și însemnătate și a organizat o serie de 

activități interactive, menite să combine distracția cu procesul de învățare. 
Copiii au avut parte de momente pline de culoare, râsete și descoperiri, toate 

integrate într-un program conceput special pentru dezvoltarea lor armonioasă. 

Jocurile educaționale au fost în centrul atenției – prin activități creative și 
stimulative, cei mici au învățat noțiuni noi într-un mod natural și captivant. 

Învățarea prin joc s-a dovedit a fi un real succes, copiii fiind curioși, implicați și 

dornici să exploreze. 

 

Un segment important al activităților l-au constituit jocurile pentru dezvoltarea 

atenției și concentrării. Acestea au fost atent alese pentru a stimula răbdarea, 
gândirea strategică, coordonarea și lucrul în echipă. Atmosfera a fost una plină 

de entuziasm, iar copiii au reușit să îmbine efortul mental cu distracția, 

demonstrând spirit de competiție și multă determinare. 

Printre surprizele evenimentului s-a numărat și o sesiune de karate – un 
moment special care a captat interesul celor mici. Sub îndrumarea atentă a 

instructorilor, copiii și-au testat forța fizică, echilibrul, autocontrolul și disciplina. 
Această activitate nu doar că le-a oferit o doză de energie și adrenalină, dar le-

a insuflat și valori importante precum respectul, perseverența și încrederea în 

sine. 

Întregul eveniment s-a desfășurat într-un cadru sigur, cald și primitor, în care 

fiecare copil s-a simțit valorizat și încurajat.  

 



 

 

 

CAMPANIA „SPIRIDUȘII FERICIRII” 

Campania „Spiridușii Fericirii", organizată de Asociația Academia Mămicilor din 
Timișoara (AMT), s-a încheiat cu succes în data de 16 aprilie. Acțiunea face 

parte dintr-un demers mai amplu de solidaritate și sprijin intergenerațional, iar 
toate fondurile colectate vor fi direcționate către proiectul umanitar "Adoptă un 

bunic". 

Sub deviza „Niciun bunic în singurătate”, această inițiativă urmărește să ofere 

sprijin material, emoțional și social persoanelor vârstnice aflate în izolare, lipsuri 

sau singurătate, redându-le sentimentul de apartenență și demnitatea. 

Pe parcursul a trei zile, între 14 și 16 aprilie, studenții de la Departamentul de 

Asistență Socială al Universității de Vest din Timișoara au fost prezenți în holul 
principal al instituției, unde au organizat un stand cu băuturi calde. Evenimentul 

s-a bucurat de implicarea activă a tinerilor, care au devenit, pentru câteva zile, 

adevărați „spiriduși ai fericirii", oferind celor care au dorit să contribuie 

momente de dialog, căldură și recunoștință. 

În urma acestei acțiuni, s-a adunat suma de 1.417 lei, bani care au fost depuși 

în contul AMT și care vor fi folosiți în mod direct pentru susținerea activităților 
din cadrul proiectului „Adoptă un bunic". Fiecare contribuție, oricât de mică, 

înseamnă mai mult decât un gest material – este o dovadă de empatie, 

solidaritate și respect față de cei care ne-au precedat. 

Împreună putem construi o societate în care niciun vârstnic nu este uitat. 
Campanii precum aceasta ne arată, an de an, că bunătatea, generozitatea și 

implicarea tinerilor pot aduce schimbări reale în viața celor mai vulnerabili 

dintre noi. 
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PROMOVARE PRIN IMPLICARE 
 
Universitatea de Vest din Timișoara a fost prezentă în luna Aprilie în județele 

Mehedinți, Vâlcea și Bistrița-Năsăud, într-un amplu tur educațional național, 

desfășurat în cadrul celor mai importante târguri de orientare universitară din 

țară. 

 

Printre participanții activi la aceste evenimente s-au numărat și studenții 

Departamentului de Asistență Socială, care au reprezentat cu implicare și 

profesionalism Facultatea de Sociologie și Psihologie. Prezența lor a contribuit 

nu doar la promovarea ofertei educaționale a facultății, ci și la consolidarea 

dialogului direct cu viitorii absolvenți de liceu interesați de domenii precum 

științele sociale, psihologia, serviciile sociale sau resursele umane. 

 

Turul a debutat pe 1–2 aprilie, la Târgul Ofertei Universitare din Drobeta-Turnu 

Severin, desfășurat la Palatul Culturii „Teodor Costescu”. Evenimentul, 

organizat în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Mehedinți și CJRAE 

Mehedinți, a reunit sute de elevi din întregul județ, curioși să afle mai multe 

despre oportunitățile oferite de UVT. 

 

 

Pe 4 aprilie, caravana educațională a ajuns la Râmnicu Vâlcea, într-un spațiu 

neconvențional – un mall transformat pentru o zi într-un centru dedicat 

orientării în carieră. Cu peste 2.000 de elevi prezenți, Târgul de Oferte 

Educaționale a fost un bun prilej pentru ca studenții și cadrele didactice să 

prezinte specificul programelor de studiu și să răspundă întrebărilor adresate 

de tineri și profesori. 
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Ultima oprire a avut loc pe 9–10 aprilie, în Bistrița-Năsăud, la Târgul de Viitor 

organizat la Complexul Muzeal Județean. Evenimentul a facilitat o întâlnire 

deschisă între liceeni și reprezentanții universităților din toată țara, generând 

discuții aplicate despre alegerea unei cariere, trasee educaționale și perspective 

profesionale. 

 

Prin participarea lor activă, studenții de la Asistență Socială au demonstrat spirit 

de inițiativă, empatie și dorința de a contribui la construirea unui viitor mai bine 

informat pentru tinerii din România. Facultatea de Sociologie și Psihologie a fost 

reprezentată cu profesionalism și entuziasm, oferind o imagine clară a unei 

comunități academice implicate și deschise către dialog. 

 

Universitatea de Vest din Timișoara își reafirmă astfel angajamentul de a 

rămâne aproape de elevii din toate regiunile țării, promovând o educație 

incluzivă, de calitate, ancorată în realitățile sociale și economice contemporane. 

 

 



 

 

 

EVENIMENTUL „ADOPTĂ UN BUNIC” 
 

Evenimentul „Adoptă un Bunic”, organizat de Departamentul de Asistență 

Socială din cadrul Facultății de Sociologie și Psihologie – Universitatea de Vest 

din Timișoara, le-a oferit studenților oportunitatea de a împărtăși experiențele 

trăite în interacțiunile directe cu persoanele vârstnice din cadrul Căminului 

pentru persoane vârstnice din Jimbolia. Activitatea a avut ca scop promovarea 

solidarității între generații și stimularea implicării tinerilor în viața comunității. 

 

Implicarea studenților în sprijinul seniorilor este esențială pentru construirea 

unei societăți mai empatice, mai conectate și mai conștiente de nevoile 

grupurilor vulnerabile. Evenimentul „Adoptă un Bunic” s-a dovedit a fi un pas 

important în direcția consolidării legăturilor intergeneraționale și a sensibilizării 

opiniei publice cu privire la provocările pe care le întâmpină persoanele 

vârstnice. 

 

 

În data de 9 aprilie, în holul principal al Universității de Vest din Timișoara, a 

fost vernisată expoziția de fotografie „Adoptă un Bunic”, ce reunește imagini 

realizate chiar de studenții implicați în vizitele de la Căminul din Jimbolia. 

Expoziția surprinde momente autentice de interacțiune, emoție și conexiune 

umană, reflectând demnitatea și vulnerabilitatea vârstnicilor, dar și 

generozitatea și empatia tinerilor. 
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Această expoziție face parte dintr-un demers mai amplu, prin care ne propunem 

să contribuim la creșterea calității vieții persoanelor vârstnice din Timișoara și 

la îmbunătățirea condițiilor din centrele rezidențiale de stat, prin activități de 

voluntariat, sprijin material și inițiative de renovare. 

 

Prin „Adoptă un Bunic” demonstrăm că apropierea dintre generații este posibilă 

și necesară – iar fiecare gest de implicare contează. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ZIUA INTERNAȚIONALĂ DE CONȘTIENTIZARE A 
AUTISMULUI – VOLUNTARIAT, EMPATIE ȘI INCLUZIUNE ÎN 

COMUNITATE 
 

Cu ocazia Zilei Internaționale de Conștientizare a Autismului, doamna lect. univ. 

dr. Atalia Onițiu, în colaborare cu doamna lect. univ. dr. Elisabeta Zelinka, 

Asociația Aripi pentru Autism și Asociația Anima Nostra, a organizat o activitate 

de voluntariat dedicată promovării empatiei, înțelegerii și incluziunii copiilor cu 

tulburări din spectrul autist (TSA). 

 

Evenimentul a fost conceput ca un cadru prietenos și accesibil în care copiii, 

părinții și voluntarii să interacționeze prin jocuri, ateliere și exerciții menite să 

creeze punți între universuri adesea greu de înțeles din exterior. 

 

Doamna lect. univ. dr. Elisabeta Zelinka a coordonat echipa de studenți 

voluntari din cadrul Departamentului de Asistență Socială al Universității de 

Vest din Timișoara, care au participat activ la organizarea și desfășurarea 

activităților, alături de beneficiarii asociației Anima Nostra. 

 

 

Un moment cu un puternic impact emoțional a fost susținut de doamna drd. 

Adelia Florea Furdui, care a facilitat un atelier de simulare a dificultăților 

senzoriale trăite zilnic de copiii cu autism. Participanții – în special părinții – au 

avut ocazia să experimenteze, chiar și pentru scurt timp, cum se simt 

suprastimularea, anxietatea și confuzia senzorială. Acest exercițiu a generat 

reflecție profundă și a creat un spațiu autentic de înțelegere și apropiere față 

de nevoile specifice ale acestor copii. 
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Activitățile desfășurate pe parcursul evenimentului au fost variate și adaptate 

pentru a stimula comunicarea, cooperarea și integrarea. Printre acestea s-au 

numărat: 

 Jocuri interactive, precum șotronul și fotbalul; 

 Activități de artizanat și creație artistică; 

 Experiențe senzoriale, cum ar fi baloanele cu săpun și materiale tactile. 

 

Evenimentul a reunit copii cu TSA, copii implicați în activitățile Anima Nostra și 

tineri din comunitate, oferind un exemplu concret de cum poate arăta o 

societate incluzivă, în care diversitatea este respectată și valorizată. 

 

 
 
 

 



 

 

 

ANUNȚURI 

Specialiștii Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara de la 

Servicii de Management de Caz pentru Copil și Familie (SMCCF) așteaptă 

comunitatea într-un spațiu nou, primitor și mai aproape de comunitate, pe 

Calea Dorobanților nr.42 (fosta stradă Andrei Șaguna nr.42), în cartierul Fabric.  

Prin acest serviciu, Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara se 

angajează să asigure respectarea, promovarea și garantarea drepturilor 

copilului, oferind sprijin acolo unde este cea mai mare nevoie – în interesul 

superior al fiecărui copil.  

Dintre serviciile oferite de specialiștii SMCCF: 

 Identificarea, evaluarea și monitorizarea copiilor rămași temporar fără 

îngrijire părintească, atunci când părinții sunt plecați în străinătate, 

precum și sprijin pentru formalitățile legale;  

 Evaluarea socială a copiilor cu dizabilități și cerințe educaționale speciale 

(CES), cu informarea completă a părinților cu privire la drepturile și 

obligațiile legale; 

 Identificarea, evaluarea și monitorizarea copiilor aflați în diferite situații 

de risc (abuz, neglijare, înstrăinare părintească, etc.) de pe raza 

Municipiului Timișoara; 

❖ Pentru detalii complete despre activitatea SMCCF, accesați site-ul 

www.socialtm.ro. 

❖ Pentru solicitări sau întrebări: protectiacopilului.tm@gmail.com 

 

www.socialtm.ro.
protectiacopilului.tm@gmail.com


 

APRILIE 2025 

 

ANUNȚ RECRUTARE  ASISTENT SOCIAL 

Asistent Social  Part-Time  Fundația pentru Copii Ronald McDonald – Centrul 

de Suport pentru situații de urgență/criză „Ronald McDonald Timișoara” Str. 

Iosif Nemoianu nr. 3 -Timișoara 

❖ Despre tine 

❖ Cunoștințe 

 Studii superioare în domeniul asistenței sociale  

 Experiență profesională de minim 3 ani ca asistent social  

 Experiență profesională în acordarea serviciilor de asistență socială 

pentru adulți  

❖ Abilități 

 Abilități de comunicare empatică, ascultare activă, capacitate de a 

interacționa  

 Proactivitate privind relațiile dezvoltate și procesele de lucru 

 Capacitate de adaptare la situații variate 

 IT: suita Microsoft (Outlook, Word, Excel, PPT) 

 Rolul în echipă 

 Realizează evaluarea nevoilor beneficiarilor și propune programe și 

planuri de intervenție specifică; 

 Întocmire/ verificare/ actualizare conținut Dosare Beneficiari Centru; 

 Asigură servicii de consiliere de specialitate și servicii de informare 

pentru Beneficiarii Centrului;  

 Asigură servicii de asistență socială (intervenție în situație de criză) 

pentru Beneficiari; 

 Orientarea Beneficiarilor Centrului către instituțiile de specialitate  care 

le pot veni în sprijin, în funcție de nevoile identificate; 

 Implementează și monitorizează programele și planurile de intervenție 

specifică. 

❖ Ce oferim 

 Lucrul alături de o echipă dinamică și inimoasă  

 Oportunitatea de a te dezvolta atât personal, cât și profesional într-un 

mediu unde compasiunea, asumarea și productivitatea sunt valori de 

bază 

 Acces la programe de dezvoltare profesională  

 Contract de muncă, tichete de masă, abonament de sănătate 

❖ Contactează-ne 

 Tel: 0356.100.763 

 Email: casatm.rmhc@ro.mcd.com 

 Site: www.rmhc.ro 

casatm.rmhc@ro.mcd.com
www.rmhc.ro


 

 

 

❖ Despre noi 

Fundația pentru Copii Ronald McDonald  a fost înființată în România în anul 

1998 cu misiunea de a identifica, dezvolta și sprijini programe care susțin 

îmbunătătirea calității vieții și sănătății copilului. Centrul de Suport pentru 

situații de urgență/criză Ronald McDonald Timișoara are ca scop oferirea de 

servicii sociale  părinților copiilor care sunt internați pentru tratamente de lungă 

durată la Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii Louis Țurcanu Timișoara, prin 

asigurarea de servicii de suport, consiliere și, in cazuri de criză, cazare pe 

perioada determinată de internarea copilului in spital. 

Așteptăm CV-urile voastre la adresa de e-mail casatm@ro.mcd.com până la 

data de 31.05.2025. Mulțumim ! 

 

𝐂𝐚𝐥𝐥 𝐟𝐨𝐫 𝐕𝐨𝐥𝐮𝐧𝐭𝐞𝐞𝐫𝐬 – 𝐋𝐞𝐭’𝐬 𝐦𝐚𝐤𝐞 𝐚 𝐝𝐢𝐟𝐟𝐞𝐫𝐞𝐧𝐜𝐞 𝐭𝐨𝐠𝐞𝐭𝐡𝐞𝐫!  

16 Iunie – 17 August 2025 

Casa LOGS, Timișoara + Lăpușnic 

Ai între 18 și 30 de ani și vrei să faci parte dintr-o echipă internațională care 

sprijină refugiați din Ucraina, dintr-o perspectivă de gen?  

Alianza-ActionAid Spain și LOGS România caută tineri motivați care vor să se 

implice în activități cu impact real: 

❖ Summer Schools pentru copii refugiați din Timișoara 

❖ Tabere terapeutice în natură în județul Timis.  

❖ Ateliere creative și de dezvoltare personală în Timișoara 

❖ TRAF - Timisoara Refugee Art Festival - Editia 9 

❖ Distribuție de hrană & proiecte ecologice la Casa LOGS de la Țară 

Totul începe cu un training de 3 zile la Madrid, Spania (16 - 18 Iunie 2028) – 

înveți despre siguranță, lucrul în echipă, feminism și egalitate de gen. La sosirea 

în Timișoara la Casa LOGS vei participa la un training de orientare și apoi la 

sesiuni de formare în competențe soft. 

 

Suport financiar lunar de 300 EURO pentru activități de dezvoltare profesională, 

timp de 2 luni. 

 

 

 

 

casatm@ro.mcd.com%20
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Căutăm voluntari care: 

Sunt pasionați de egalitate de gen și diversitate interculturala  

Sunt comunicativi, curioși și deschiși la idei noi 

Vor să învețe și să contribuie la o echipă diversă 

Este un avantaj, dacă vorbești ucraineană!  

 

Voluntariatul este deschis tuturor tinerilor, în special celor din comunități 

rurale, refugiați, migranți sau cu oportunități reduse din Romania. Dacă simți 

că ti se potriveste – aplica! 

Aplică acum: 

https://youth.europa.eu/solidarity/opportunity/45813_en 

și completează și formularul nostru: 

https://forms.gle/gXFMFp7ahMFBnojr6 

Deadline: 16 Mai 2025, 23:59 

 

 

https://youth.europa.eu/solidarity/opportunity/45813_en?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwdk1hb1RXZzNKeVhRdWJ2aAEe2H6WJqMmY47qXJJ444hcTtm5DOiXbP_LVXUvLjaveTjUZ0cVLJmzaZIQWHI_aem_DJhFc49ZjnDH56esxkR-Zg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fforms.gle%2FgXFMFp7ahMFBnojr6%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwdk1hb1RXZzNKeVhRdWJ2aAEe2H6WJqMmY47qXJJ444hcTtm5DOiXbP_LVXUvLjaveTjUZ0cVLJmzaZIQWHI_aem_DJhFc49ZjnDH56esxkR-Zg&h=AT1-1vw5sjTNlD6hyr395vTLUCnVLapskRTz5Z2nsyWcqB_csNxvvKI2lTLUM9AJwKKo3Nu0SXLqBj8O10kt8jk1PdcEzZkhrG48QxhEV54jW8C9RpOrdXM-zSnWegoCT3J7R4o-n53ItRG3Fg1IBQnVD1dg5z7L&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2XymVQ0fbUvOvD6WEAmBUNGgvjH9lC6D0yYt6u72lldw9z4U0EQ_GbfCmu-D6Q01m7yTGLVX-na8zdsr1H8tmo0sWAv5Si3bFUgzXx9QW80C-oSODquS9F047LwRqW1bSvcEWEIG_ZYnCMQjyDGh8kerEcnJ_gevv37ZO7Z4n-WPylNKwfTct99-it8R5Ak6La5HHe74b0MGirYca9iDZzXK0
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ADMITERE – DEPARTAMENTUL DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ – 

ÎNVĂȚĂMÂNT CU FRECVENȚĂ 
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ADMITERE – DEPARTAMENTUL DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ – 

ÎNVĂȚĂMÂNT LA DISTANȚĂ 

Stimate/Stimată Domnule/Doamnă, 

 

Universitatea de Vest din Timișoara vă adresează această scrisoare în vederea 

sprijinirii procesului de profesionalizare a serviciilor sociale oferite de 

administrațiile locale, prin promovarea programului de licență „Asistență 

Socială” – forma Învățământ la Distanță. 

 

Conform Legii nr. 292/2011, exercitarea profesiei de asistent social necesită o 

diplomă de studii superioare în domeniu. Programul nostru este conceput 

special pentru angajații din sistem fără calificare academică, oferind flexibilitate 

prin cursuri online, tutorat specializat și evaluări adaptate. 

 

Vă invităm să participați sesiunea de informare online, de prezentare a 

programului (organizată pe Google Meet), unde vor fi detaliate admiterea, 

structura cursurilor și beneficiile oferite. 

📅 4 iunie 2025, între orele 11:00–12:00 - Link de conectare: 

https://meet.google.com/srk-prpd-pek?hs=224 

 

Pentru înscrierea la sesiunea de informare, vă rugăm să accesați următorul 

formular: 

https://docs.google.com/forms/d/1wGZw2uV1rKuzB6uszQ5Bbzc32qsy2ijcestf

geDS8ew/edit 

 

În atașament găsiți broșura programului. 

Pentru detalii: 📧 geanina.motateanu@e-uvt.ro | 📱 WhatsApp: 0040752847237 

 

Vă mulțumim pentru implicare și colaborare! 

Cu stimă, 

Prof. univ. dr. Cosmin-Ștefan GOIAN  

Director departament Asistență Socială 

Facultatea de Sociologie și Psihologie 

Universitatea de Vest din Timișoara 

 

https://meet.google.com/srk-prpd-pek?hs=224
https://docs.google.com/forms/d/1wGZw2uV1rKuzB6uszQ5Bbzc32qsy2ijcestfgeDS8ew/edit
https://docs.google.com/forms/d/1wGZw2uV1rKuzB6uszQ5Bbzc32qsy2ijcestfgeDS8ew/edit
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ADMITERE – DEPARTAMENTUL DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ – Master 

ASISTENȚĂ SOCIALĂ MILITARĂ 

 

 



 

 

 

ADMITERE – DEPARTAMENTUL DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ – Master 

PRACTICA ASISTENȚEI SOCIALE CENTRATĂ PE VALORI 

 



 

APRILIE 2025 

 

ADMITERE – DEPARTAMENTUL DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ – Master 

MANAGEMENT ȘI SUPERVIZARE ÎN BUNĂSTAREA COPILULUI ȘI A 

FAMILIEI 
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